

訂正情報

『つまずきやすいところが絶対つまずかない！小学校6年間の図形の教え方』の内容に関して、以下のような誤記がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。正しくは以下ようになります。

2020年3月24日

正しくは以下ようになります。

◆46 ページ (p.33 の解答)

【誤】 ②(あ) と (う)、(い) と (か)

【正】 ②(あ) と (う)、(い) と (か)、(え) と (か)

◆106 ページ (p.95 の解答)

【誤】 ②9.14cm

$$6 \times 3.14 \div 4 + 3 \times 2 = 9.14$$

【正】 ②9.14cm

$$6 \times 3.14 \div 6 + 3 \times 2 = 9.14$$